

---

---

**REPUBLIC OF MOLDOVA**  
**ROAD SECTOR PROGRAM SUPPORT PROJECT**

**SUPERVISION OF CIVIL WORKS ON**  
**R1 CHISINAU – UNGHENI - SCULENI ROAD AND**  
**M3 CHISINAU – GIURGIULESTI ROAD**

**CLARIFICATIONS TO QUESTIONS ON INVITATION FOR EXPRESSIONS OF**  
**INTEREST**

**Question 1**

The Procurement Notice specifies the fact that prospective consultants are invited to express their interests for Package 1, for Package 2 or for both packages to be submitted separately. Our understanding is that the Expressions of Interest shall be submitted separately for each of these two Packages. Please clarify if the consultant can include CVs of the same personnel in both Expressions of Interest.

**Answer 1**

Yes. A consultant is allowed to include in their Expressions of Interest for Package 1 & Package 2 the same personnel.

**Question 2**

The information presented by the consultant is to be in English and should not exceed 50 pages. These pages are two-sided?

**Answer 2**

No. “50 pages” represents 25 sheets of paper and “should not exceed” means that consultant is recommended but not limited to present its information on 50 pages.

**Question 3**

The consultant will be required to undertake the role of the “Engineer” as defined in the FIDIC MDB Harmonized Edition of the Conditions of Contract for Construction, March 2006. Where can we check the role of the “Engineer” required in the tender?

**Answer 3**

Please visit [www.fidic.com](http://www.fidic.com)